

责任编辑:曹志男 版式设计:政宣

## 长兴

## 推动平安建设继续走在前列 全力打造社会治理现代化县域典范

4月25日下午,长兴县委政法工作会议暨全县建设平安长兴工作会议召开。长兴县委书记周卫兵在会上强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记在浙江和湖州考察时的重要讲话精神,特别是关于政法工作、平安建设、治理工作的重要指示精神,按照中央和省、市委决策部署,全力推动长兴在治理理念、治理方式、治理能力等方面实现新提升、新突破,推动平安长兴继续走在前列,全力打造社会治理现代化县域典范。

周卫兵指出,过去一年,全县政法系统、平安建设战线坚决贯彻中央和省、市委决策部署,紧紧围绕“一二六十”工作体系,大力发扬长兴精神,在维护稳定、护航发展、创新

治理、锤炼队伍等方面做了大量工作,取得了令人满意的业绩。

就抓好下一步工作,周卫兵强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记在浙江和湖州考察时的重要讲话精神,特别是关于政法工作、平安建设、治理工作的重要指示精神,按照中央和省、市委决策部署,全力推动我县在治理理念、治理方式、治理能力等方面实现新提升、新突破,全力打造社会治理现代化县域典范。一要在统筹“两手硬、两战赢”中提升治理水平。要毫不放松抓好疫情防控,全力以赴护航经济发展,稳妥有序处置涉疫矛盾纠纷,做到防疫情、保平安、促发展同向发

力、统筹落实。二要在防范重大风险中提升治理水平。要守牢政治安全底线,防范金融、电信网络诈骗等重点领域风险,从源头上减少风险产生、降低风险影响,坚决遏制高发多发势头。三要在加快社会领域改革中提升治理水平。要深入推进“最多跑一地”改革,发挥诚信在基层治理中的撬动作用,统筹抓好其他社会治理各项改革,通过重点领域的持续攻坚,带动县域治理的加速现代化。四要在深化平安建设中提升治理水平。要通过专项整治和集中整治,着力解决困扰群众安全感和满意度提升的顽疾,确保扫黑除恶圆满收官,全面落实“两个排查见底”,持续巩固平安建设基础。五要在打造



过硬队伍中提升治理水平。要围绕构建“党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支

撑”的社会治理体系,持续锻造讲政治、业务强、比奉献、保正义、重实干的政法和平安铁军。

## 安吉

## 为打造展示新时代美丽中国的县域窗口保驾护航



近日,安吉县召开党建政法工作会议。安吉县委书记沈铭权强调,要坚持以习近平总书记考察安吉重要指示精神为引领,统筹抓好基层党建、宣传思想、统战群团、平安稳定

各方面工作,系统谋划、整体推进,突出重点、狠抓关键,进一步凝聚起“两手抓、两手硬、两战赢”的强大合力,为高质量建设中国最美县域、打造展示新时代美丽中国的县域

窗口保驾护航。

沈铭权指出,过去一年,安吉县党建、政法战线紧贴中心、主动作为,为高质量建设中国最美县域提供了坚实的支撑和保障,宣传工作取得新进展,固本强基增添新内涵,统一战线体现新作为,反腐倡廉取得新成效,平安稳定得到新加强。特别是在疫情防控和复工复产工作中,全县党建、政法战线更是紧密配合、协同作战,为打赢“两场战”提供了坚实保障。全县各级党组织和政法机关要时刻牢记总书记的谆谆嘱托,切实把思想和行动统一到中央和省市委部署上来,全力推动全县党建和政法工作迈上新台阶。

沈铭权指出,全县上下要牢牢把握总书记的指示要求,把学习贯彻总书记考察安吉重要指示精神作为首要政治任务,切实增强“四个意识”,

坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决把总书记的指示要求贯穿到工作的方方面面,持续推动全县党建政法工作向纵深发展。要牢牢把握加快赶超发展的使命担当,将纵深推进党建政法工作与统筹抓好疫情防控和经济社会发展结合起来,与县委县政府明确的重点任务结合起来,大胆创新、真抓实干,切实把党的政治优势、组织优势转化为发展优势。要牢牢把握全县人民群众的殷切期盼,始终坚持以人民为中心的发展思想,切实找准群众需求与党建政法工作的结合点,着力解决好人民群众最关心的问题,不断增强老百姓的获得感、幸福感和安全感。

沈铭权强调,推动党建政法工作再上新台阶,关键在落实。全县各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,狠抓责任

落实,狠抓考核实施,狠抓自身建设,以严实抓的决心、持久抓的毅力,推动各项工作要求和任务落实落细落地。全县各级党组织要切实强化政治意识,进一步加强自身建设和对政法工作的领导,各级党组织书记要严格履行“第一责任人”责任,分管领导要认真履行“一岗双责”,围绕具体工作抓推进,党建群团和政法各部门要守土有责、守土尽责,切实把每个环节的工作扎扎实实抓到位。要根据新形势新任务新要求,进一步改进党建、政法工作考核办法,强化考核结果运用,把考核结果作为各项激励惩戒的重要依据。要高度重视、支持党务和政法工作队伍建设,配齐配强党务和政法干部,努力打造一支政治强、业务精、作风正的干部队伍;广大党务和政法工作者要以过硬的素质担起重任,以负责的态度抓好工作,以优异的业绩回报组织。

## 南太湖新区

## 在平安建设道路上奋进前行 做“一定要把南太湖建设好”的守护者

近年来,南太湖新区积极贯彻落实习近平总书记“一定要把南太湖建设好”的嘱托,坚持发展新时代“枫桥经验”,推动社会治理中心向基层下移,将“平安南太湖”建设作为一项长期战略任务,贯穿于加快新区全面建设小康社会的全过程,融入经济、政治、文化、社会、生态等多领域、多层次。

平安靠平时,目标靠落实。2020年是全面建成小康社会决胜之年,实现“十三五”规划收官之年,也是巩固拓展“中国之治”成效、推进市域社会治理现代化试点的起步之年。“平安稳定是经济社会发

展的基石,我们一直沿着省委、省政府开创的平安建设道路奋进前行。”对于下一步工作,南太湖新区党工委副书记、管委会副主任姚星表示,新区将深入学习、牢记嘱托、不负期许,以高标准打造区级社会矛盾纠纷调处化解中心和街道级分中心建设。规范提升“四平台一中心一网格”治理能力,推进“和事坊”矛盾纠纷化解品牌建设,使综治中心真正成为维护社会稳定的一道防线、化解矛盾纠纷的一座桥梁、服务群众的一条纽带。

平安不平安,百姓说了算。南太湖新区全面开展矛盾纠纷排查见底专项行动,做实

做优全科网格工作,把网格打造成基层治理与服务的重要平台,打通服务群众“最后一公里”,并以建设新区社会矛盾纠纷调处化解中心和街道社会矛盾纠纷调处化解分中心为契机,加强司法所建设,合理设置公共法律服务站、人民调解室,确保新区司法行政机关标识牌齐全规范。另外,南太湖新区还全面推进公共法律服务体系平台建设,全面总结“七五”普法工作,建设宪法主题公园,营造尊法学法守法用法社会氛围。

平安创建只有起点,没有终点。南太湖新区将力争以建设高质量平安南太湖、法治湖



州的实际成效,为我省成为

社会主义制度优越性的重要窗口”增光添彩。